



Alex, 68 лет

<https://globerland.com/user/21940>

Город проживания: Таиланд, Паттайя

Английский - базовый (могу общаться на общие темы)

Русский - родной

Тайский - разговорный (свободное устное общение на любые темы)

О себе

Вы решили поехать в Таиланд самостоятельно !

Кто вам лучше покажет страну улыбок, как не человек влюблённый в эту страну и живущий в ней.

Вы увидите Таиланд моими глазами. Я помогу вам сократить ваши расходы на достойный отдых. Могу предложить уже готовые маршруты или составить индивидуальную программу. Всё зависит от ваших желаний и возможностей. Комфортабельный автомобиль TOYOTA HiLux 2014 г.в. Возможность загрузить любое количество багажа. Возможность аренды авто с водителем.

Все сторонние услуги вы оплачиваете сами и видите их реальную стоимость. Мой гонорар обсуждается отдельно. У вас появится возможность увидеть не туристические места Таиланда. Вы можете корректировать маршрут во время поездки.

Встречу вас в аэропорту. Забронирую недорогой отель.

Отвечу на все ваши вопросы. Помощь в получении пенсионной визы. Оверстей, проблемы с полицией, как познакомиться с девушкой в Тае, где и как правильно питаться, лучшие клубы Паттайи, Чистые пляжи недалеко от Паттайи. Правила поведения в Таиланде, дешёвый шопинг и ещё 103 вопроса по отдыху в Таиланде. Китайский храм Сан-Сиен, золотая гора Кхао Чи Чан, плавучий рынок, гора золотого будды, Храм Истины (Sanctuary of Truth), травяные парные (Sursee massage), знаменитый водопад Ка Чамао, пляж Хат Нам Рам, отель Ресорт Тапнампар, который внесён в книгу рекордов Гиннеса и многое другое.

Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Подробное описание и стоимость услуг

АЛЕКС

ВАШ ЧАСТНЫЙ ГИД В ТАИЛАНДЕ !

Встречу в аэропорту ! Покажу Таиланд !
Паттайя, Краби, Районг, Канчанабури, Ко-Сичанг, Ко-Куд, Ко Самет !

Помогу с размещением.

Все услуги по индивидуальным турам !
Вы увидите Таиланд моими глазами !

Почему Таиланд ?

103 полезных совета по самостоятельным поездкам в Таиланд !

Паттайя - хорошо это или плохо. Как познакомиться с девушкой в Таиланде .

Что посмотреть и посетить в Бангкоке и Паттайе.

Найти сопровождающего и встречающего в аэропорту Бангкока.

Чистые пляжи недалеко от Паттайи. Правила поведения в Таиланде.

Тайская кухня. Где и как правильно питаться.

На все эти вопросы просто найти ответ .

#Таиланд#Паттайя#гид#водитель#экскурсии#Ваш личный гид в Таиланде#

Туристические услуги

#Таиланд#Паттайя#гид#водитель#экскурсии#Ваш личный гид в Таиланде#

Русско - тайская семья будет рада партнерам и сотрудничеству.

ПОДБОР ТАЙСКОГО ПЕРСОНАЛА ДЛЯ РАБОТЫ В РОССИИ И СНГ !

Наши клиенты салоны тайского массажа в Москве, Санкт-Петербурге, Сочи, Екатеринбурге, Череповце, Волгограде и десятках городов России.

ВАШ ЛИЧНЫЙГИД И ВОДИТЕЛЬ В ТАИЛАНДЕ !

Сопровождение на деловых встречах. Перевод на тайский и английский. Индивидуальный подход.

Поиск товаров на тайском рынке.

Любая помощь в Тае. Визы, проблемы с законодательством, полицией, арендой и покупкой недвижимости, переводом, трансфером , арендой авто с водителем и многое другое .

О нас здесь :

Жена успешно занимается тайскими БАДаами, лечебными грибами и товарами для массажа.

+ подбор массажистов для работы в России !

Рассмотрим любые реальные интересные предложения !

#В таиланд с личным гидом#

Проведите время с пользой

Опыт работы

Предлагаются услуги русскоязычного гида в Паттайе.

Услуги частного гида хоть и дороже чем групповые экскурсии, но имеют не мало значительных преимуществ.

Частный гид не будет вас торопить или же игнорировать ваши вопросы. За время экскурсии вы сможете получить гораздо больше информации и посмотреть те места и достопримечательности, которые интересны именно вам.

Гид Алекс, который предлагает данную услугу, является коренным русским.

Ездит в Тайланд уже больше 20 лет, живёт более трёх лет и знает самые сокровенные уголки Паттайи. Ваш личный гид может встретить вас уже в аэропорту, что является очень удобно, особенно если вы в Тайланде впервые. Далее поможет решить вопрос с арендой жилья, если у вас возникнут с этим трудности. Перед началом разнообразных экскурсий, которые для вас уже будут готовы, вы будете ознакомлены с правилами поведения в Тайланде, которые значительно отличаются от родных русских традиций, а также местными порядками и нюансами. После этого вам будет предложена готовая программа маршрутных экскурсий, которые вам подготовит Алекс, если вы

воспользуетесь его услугами. Но , если данный вариант экскурсий вас не устроит, или будет вам не по карману, гид поможет составить новый, подходящий для вас маршрут экскурсий. Алекс гарантирует маршруты, на которых вы сможете попробовать настоящую качественную тайскую кухню , побывать в самых удивительных уголках города и отдохнуть на самых чистых пляжах Паттайи.. Так же если у вас нет фотоаппарата, это не проблема. Ко всем вышесказанным услугам, при желании ваш личный гид может быть и вашим фотографом, который поможет зафиксировать самые редкие кадры в Королевстве Тайланд.

ПОДБОР ТАЙСКОГО ПЕРСОНАЛА В САЛОНЫ МАССАЖА В РОССИИ !

Дополнительно

- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/21940>

